
ESTADO DE SERGIPE
Prefeltura Munlcipal de ltabaiana

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO E RECEBIMENTO DOS ENYELOPES

HABILITACÃO E PROPOSTA

coNcoRRÊNcrA N" 00212021.

Às 08:00h (oito) horas do dia 30 (trinta) de juúo de 2021, na sala de reuniões, situada na Rua

Francisco Santos, 160,2o andar, Itabaiana/SE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Portaria no 027, ile

04 de janeiro de 2021, para credenciamento e recebimento dos envelopes habilitação e proposta,

objetivando a contratação de empresa especializada em obras e serviços de engenhatia para

recapeamento asfáltico de ruas do município sobre calçamentos em paralelepípedos, atendendo o

contrato de repasse 1.074.523-40-908965/2020/IvIDR/CAIXA. Cumpre informar que o edital da

presente Concorrência encontra-se disponível no site do município desde a data de sua publicação,

motivo pelo qual não possui protocolo de retirada do referido edital. Ao iniciar a sessão, a Presidente da

Comissão comunicou aos licitantes presentes que a Empresa SAFIRA CONSTRUTORA EIRELI,

encaminhou via correios envelope para participação da licitação. Dando continuidade, ao iniciar o

credenciamento constatou-se a presença das seguintes Empresas: AGC CONSTRUÇÓES E

EMPREENDIMENTOS LTDA, na qualidade de Empresa de Grande Porte, representada pelo Sr.

Madson Oliveira Fernandes; CAMEL EMPREEI\DIMENTOS E CONSTRUÇOES LTDA, na

qualidade de Empresa de Grande Porte, representada pelo Seúor Alan Carlos Marques Correia; ESSE

- ENGENHARIA, SINALIZAÇÃO p SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA, na qualidade de Empresa de

Grande Porte, representada pelo Sr. Gerlany Álvaro Cruz Vieira, CYM CONSTRUTORA LTDA, na

qualidade de Empresa de Grande Porte, representada pelo Sr. Pedro Diniz Gonçalves Neto; MOBICON

CONSTRUTORA LTDA, na qualidade de Empresa de Grande Porte, representada pela Sf. Douglas

Ferreira Nunes Cardoso; TORRE EMPREENDIMENTO RURAL E CONSTRUÇÃO LTDA, na

qualidade de empresa de grande porte, representada pela Sr8 Talita Mirele Santos Alves e SAFIRA

CONSTRUTORA EIRELI, na qualidade de EPP. Na sequência, os documentos referentes ao

credenciamento foram rubricados pela comissão e repassados para os licitantes para análise e rubrica

dos mesmos. Em seguida, estando os participantes devidamente credenciados e atendidos os requisitos

do edital, foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação das Empresas: AGC

coNsTRUÇÕrs E EMPREENDIMENTOS LTDA, contendo 72 fls: CAMEL

EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA, contendo 56 fls; ESSE - ENGENHARIA,

5INALIZAÇÃO r SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA, contendo 105 fls; cvM CONSTRUTORA

LTDA, contendo 73 fls, TORRE EMPREENDIMENTO RURAL E CONSTRUÇÃO
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contendo 79 fls; SAFIRA CONSTRUTORA EIRELI, contendo 64 fls.; e MOBICON

CONSTRUTORA LTDA, contendo 87 fls, sendo 12 referente a habilitação, 43 referente a qualificaçáo

técnica,21 referente a qualificação econômico financeira e 1l referente a regularidade fiscal. Após

análise da documentação o representante da Empresa TORRE solicitou cópia dos dooumontos do

habilitação dos demais licitantes, o que foi concedido. Após o fim da sessão empresa irá com agente

interno da administração municipal tirar cópia em uma copiadora do município após o fim da sessão.

Por fim, a presidente da comissão comunicou aos licitantes que a sessão seria suspensa pam análise

técnica da document açáo e que ficava desde já marcado o resultado do julgamento da habilitação para o

dia 06 de julho de 2021às 12:00h (doze) horas, no mesmo local em virtude da necessidade de análise

das mesmas por parte do Setor de Engeúaria e Contabilidade do Município. Os envelopes contendo as

propostas de preços dos licitantes foram devidamente lacrados e rubricados pelos licitantes e

pennanecerão em poder da Comissão até decisão final.

Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por todos.
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